
Farní týdeník 
 

Hod Boží velikonoční, 5. dubna 2026
 

 

Bohoslužby 

5. dubna 2026 (Hod Boží velikonoční) 
Pondělí 6. 4. – Pondělí v oktávu velikonočním 8.00 Kralupy nad Vltavou 

Úterý 7. 4. – Úterý v oktávu velikonočním 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Středa 8. 4. – Středa v oktávu velikonočním 18.00 Veltrusy  
Čtvrtek 9. 4. – Čtvrtek v oktávu velikonočním  8.15 Movere 

18.00 Chvatěruby 

Pátek 10. 4. – Pátek v oktávu velikonočním 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Sobota 11. 4. – Sobota v oktávu velikonočním 9.30 Kralupy nad Vltavou 

Neděle 12. 4. – 2. neděle velikonoční 8.00 Velvary 

9.30 Kralupy nad Vltavou 
 

Co nás čeká v tomto týdnu? 
 

• Vstoupili jsme do velikonočního oktávu, osm dní 

trvajícího dne oslavy Kristova vzkříšení. 

 
• Dnes po mši svaté pokračujeme na farní kafé na faru. 

Všechny srdečně zvu ještě na chvíli společně slavit a setkat 

se. 
 

• Dnes v 19 h budeme slavit ve farním kostele nešpory. 

Následovat bude krátká adorace a svátostné požehnání. 

Zakončíme tak velikonoční triduum. Všechny srdečně zvu. 

 
• Zítra je mše svatá ráno v 8 h. Zvu koledníky, aby přišli 

na mši svatou – věřím, že po mši budeme moci u farnic něco 

vykoledovat. 
 

• V úterý po mši svaté bude na faře společná četba Skutků 

apoštolů. Ve velikonoční době zvlášť se můžeme zamýšlet 

nad životem prvotní církve, tak, jak nám ve Skutcích 

apoštolů představuje sv. Lukáš. Všechny srdečně zvu.
 

• Ve středu je pravidelná výuka náboženství. 

 
• Ve středu večer pořádá ZUŠka koncert ve farním 

kostele. Začátek koncertu je v 18.30. 

 
 

• V pátek od 15.30 pravidelné PDO. Začínáme společnou 

hrou. Od 16 h pak začíná příprava na život z eucharistie. Pro 

ostatní děti bude připravena stopovačka zaměřená na 

události po Ježíšově vzkříšení. Zvu všechny děti farnosti, 

neboť je to možnost, jak se upevnit ve znalostech a také 

zakusit události, které jsou pro nás křesťany tak důležité.
 

• V pátek po mši svaté pravidelná adorace.
 

• V sobotu bude ve farnosti udílena při mši svaté ve farním 

kostele hromadně svátost nemocných. Tuto svátost mohou 

přijmout jak nemocní, tak lidé pokročilého věku 

(důchodového). Je to konkrétní posila pro toto období života 

člověka. Všichni, kdo chtějí svátost přijmout, nechť vyplní 

lísteček (stačí v sobotu přede mší svatou – je třeba pro 

zapsání do knihy pomazání nemocných). Zvu i všechny 

ostatní farníky, aby přišli a svou přítomností a modlitbou 

podpořili nemocné a seniory naší farnosti. Činíme tak 

v kontextu probíhajícího oktávu, který nás stále uvádí do 

tajemství a radosti z Kristova vítězství. 

 
• Příští neděli vyrážíme společně na muzikál Anděl Páně – 

kdo se přihlásil. Můžeme se domluvit na společném odjezdu. 

Protože muzikál začíná v 15 h, můžeme se domluvit, že 

společně vyrazíme také na oběd. 

  

Den Čas Modlitba Místo 

Úterý 7.30 Adorace Movere 

Středa 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Středa po mši sv. DMC – nešpory Veltrusy – kostel 

Čtvrtek 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pátek 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pátek 17.00 Modlitba růžence Kralupy nad Vltavou – kostel  

Pátek  cca 18.15 Adorace Kralupy nad Vltavou – kostel 

Sobota 9.00 Modlitba růžence Kralupy nad Vltavou – kostel 

č. 14 



Další informace 
 

Poděkování za Velikonoce 
 

Drazí farníci, prožili jsme společně Svatý týden – nejdůležitější týden v liturgickém roce. Chtěl bych vám poděkovat, 

že jsem tento čas mohl prožít s vámi! 

Příprava kostela: Chtěl bych poděkovat všem, kdo připravovali kostel ke slavení, zvláště manželům Žyrkovým. Těm, 

kdo přišli uklízet kostel při generálním úklidu, i těm, kdo připravili Getsemanskou zahradu, zvláště Anně Linhartové a 

Simoně Hrňákové. 

Modlitební stráž: Děkuji všem, kdo se podíleli na modlitební stráži v kostele, že jsme tak, jako farnost, mohli po celý 

čas být v Pánově blízkosti! Díky za to, že kostel tak mohl být otevřený od čtvrtečního večera až do sobotní noci. 

Děti na faře: Děkuji dětem a mládeži, kteří byli v tyto dny na faře, kteří mi pomáhali s různými věcmi a se kterými 

jsem mohl tyto dny prožít. Děkuji i jejich rodičům, že mi je svěřili, že jim dovolili být společně na faře. 

Ministranti: Děkuji všem ministrantům, kteří přicházeli na nácviky a pak pomáhali při slavení obřadů. Děkuji Pepovi 

Novákovi a Petrovi Převrátilovi, že se jich ujali, liturgii s nimi nacvičili. Věřím, že ministranti nám všem pomohli 

liturgie těchto dní skutečně prožít.  

Sbor: Velké díky patří také všem zpěvákům, kteří se delší dobu připravovali a pak také hudebně doprovázeli obřady 

těchto dní. Zvláštní díky patří paní Martě Mojžíšově, která si vzala sbor po pěvecké stránce na starosti.  

Lektoři: Děkuji také Olze Měkotové za oslovení čtenářů a zpěváků žalmů i všech těch, kdo při obřadech tímto 

způsobem posloužili společenství. 

Agapé: Poděkování patří také Aleně Schneiderové i všem kuchařkám a kuchařům, kteří připravovali agapé pro 

jednotlivé dny a kteří na agapé také přicházeli! Věřím, že nám spolu bylo dobře. 

Díky: A díky patří také všem, na které jsem zapomněl, jejichž služba nebyla vidět…  
 

 

Společný víkend 
 

V pátek 24. dubna vyrazíme na společný víkend na faru Charvatce. Jedná se o víkend v rámci přípravy na život 

z eucharistie. Budeme se tam věnovat slavení mši svaté. Na víkend jsou ale srdečně zváni i ostatní farníci, zvláště pak 

rodiny s dětmi a děti a mládež. Je třeba si ale vzít s sebou věci na spaní (karimatku, spacák…). Přihlašovat se můžete 

do pátku 17. dubna u mě. 

Je to příležitost nejen prožít nějaký čas společně, ale také objevovat největší poklad, který máme a kterým je eucharistie 

a zamýšlet se nad tím, jak ji můžeme aktivně prožívat. Osobně se domnívám, že právě aktivní slavení bohoslužby je 

jedním z předpokladů, že si budeme slavení eucharistie vážit a bude pro nás důležité.
 

 

Instalace nového pražského arcibiskupa 
 

V sobotu 25. dubna bude v pražské katedrále instalován nový pražský arcibiskup. Za naši farnost bych mu chtěl přinést 

jako dar knížku o naší farnosti a domnívám se, že bude hezké, když v této knížce budou také podpisy jednotlivých 

farníků. Kdo se tedy do tohoto dárku chce podepsat, bude mít možnost v kralupském kostele v sakristii po každé mši 

svaté, až do pátku 24. dubna. 
 

 

 

Sbírka minulé neděle: 5616 Kč. Sbírka byla vykonána na potřeby farnosti. Všem dárcům Pán Bůh zaplať. 
 

 

 

Svátost smíření a kontakty 
➢ Úterý půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv.  

➢ V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná 

zpověď po mši svaté. 

➢ otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také 

kdykoli jindy – po předchozí domluvě – tento způsob preferuji! 

➢ Během roku bude také několik zpovědních dní. 

➢ Kontakt na P. Martina: 728 384 833 

sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz 

Základní údaje 
➢ Bankovní účet: 463612329/0800. 

➢ Variabilní symboly pro příspěvky: 

(Kralupy nad Vltavou 11013; Velvary 21013; 

Veltrusy 31013; Minice 41013; Vepřek 51013; 

Holubice 61013; Chržín 71013; Zeměchy 81013; 

Bohoslovci 111; Příspěvky na „dohodáře“ 222; 

Pastorační aktivity 333). 

➢ Farnost: fara@farnostkralupy.cz. 

➢ www.farnostkralupy.cz. 
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